AHKeTHO NMPoYyYBaHe MHEHHETO 32 AIMUHUCTPATHBHOTO 00CTY:KBaHE U 32 YCI0BHATA 32
TPYA H CAMOM35IBA HA CTY/JAEHTH OT CHEHATHOCT ,,MeIMIUHCKA peXaduiInTaus u
eprorepanusa® , Kypc 3, yueona 2016/2017 r., 1eTen ceMmecTbp

C Bobnpocen aumer Nel ca amkerupanu 15 cryneHTH oOT  00pa3oBaTeNHO-
KBaJIM(HUKAIIMOHHA CTeNeH ,bakanappp®, crenuanHocT ,,MeauuMHCKa pexaOunuranus Hu
eprorepanus‘, 3 Kypc.

Heara Ha aHKeTUpaHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJICHTUTE 3a AJAMUHUCTPATHBHOTO
oOcy>kBaHE | 32 YCJIOBHSATA Ha TPy M camou3siBa B YHuBepcurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3naTapos‘-
Bbyprac.

Pesynrarure ca ciennure:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 27 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyIEHTH)
— JKena — 60 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
— be3z omeosop — 13 % ot anketupanute (7 CTYJCHTH)

Ha Bwrnpoc: 3agoBoasiBa im Bu crenenta Ha Bamero yuacTue npu B3eMaHe HAa pellieHUs B
OCHOBHOTO 3BeHO ((paKyJiTeT, KoJIex)?

— ne— 20 % ot ankerupanure (3 cTyIeHTH)

— no-ckopo He — 13 % ot aHkeTnpanuTe (2 CTYJICHTN)

—  HAMAM MHeHue —

—  no-cxkopo oa — 27 % ot aHkeTUpaHUTe (4 CTYAECHTH)

— 0a—13 % ot auketupanute (2 CTyJI€HTH)

— be3 omeosop — 27 % ot aHketupanute (4 CTYIEHTH)

Ha Bwnpoc: Kak oumeHsiBate OCHOBHOTO 3BeHO (gakyJjrer, KOJeK) MO CJIeJHHUTe
MOKa3aTeJn:

1) PaGoraTta Ha CJOyKUTEJIUTE M KAYeCTBOTO HAa O0OC/IYy:KBaHe B KaHIeJapusiTa Ha

OCHOBHOTO 3BEHO?

—  Cna6 — 13 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)

—  Cpeoden — 20 % ot ankernpanute (3 CTyIEHTH)

—  Jo6wp — 40 % ot anketupanure (6 CTyI€HTH)

—  Mnoeo 006wp — 20 % ot anketupanute (3 CTyIeHTH)

—  Omauyen — 7 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

2) Ilo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HA CJYKHTeIUTE?

- Cnab—

—  Cpeoen — 20 % ot anketupanure (3 CTyJICHTH)

—  Jlo6wp — 33 % ot ankeTupaHuTte (5 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006vp — 27 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
—  Omauuen — 13 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)

— be3z omeosop — 7 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)



3) Ilo TpyaoBaTa IMCHHUILIMHA HA MpenogaBaTeauTe?
— Cnab —7 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— Cpeoen — 20 % ot anketupanute (3 CTYJICHTH)

—  Jloowp — T % ot ankerupanute (1 CTyAeHT)

—  MHnoeo 006vp — 33 % ot ankerupanure (5 CTyICHTH)
—  Omauuen — 33 % oT aHkeTUpaHuTe (5 CTYIEHTH)

4) Ilo paGoTHO BpeMe Ha KaHUeJapusiTa?

—  Tlooxooawo — 60 % ot anketupanute (9 cTyeHTH)

—  Henooxoosawo — 20 % ot anketupanure (3 CTyJEHTH)
—  Jo6wp — 20 % ot ankeTupanuTte (3 CTYACHTH)

Ha Brnpoc: Kak onensiBate YHHBepCHTETCKATA OMOJIMOTEKA MO CJIEIHUTE MOKA3ATeJIH

1) Hamuuau ¢ongose?

- Cnab —

— Cpeoen — 7 % ot ankerupanure (1 cTyneHr)

—  Jloowp — 40 % ot ankerupanute (6 cTyeHTH)

—  Mnoeo 006wp — 20 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 20 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)

— be3 omeosop — 13 % ot anketupanute (2 CTYIACHTH)

2) KauecTBo Ha 00cIy:KBaHe?

—  Cna6 — 7 % ot aukerupanute (1 cTyneHr)

— Cpeden — T % ot ankerupanute (1 cryaeHr)

— Jobwp — 47 % ot anketupanure (7 CTyJI€HTH)

—  Mnoeo 006vp — T % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
—  Omauuen — 33 % OT aHKeTUpaHUTE (5 CTYAECHTH)

3) IMpenjaranm ycayru?

—  Cnab — 7 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

— Cpeoen —

—  Jlo6wp — 33 % ot ankerupanute (5 cTymeHT)

—  Mmnoeo 006wp — 27 % ot anketupanute (4 CTyJeHTH)
—  Omauuen — 27 % oT aHkeTUpaHuTe (4 CTYICHTH)

— be3z omeosop — 7 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

4) PadotHO Bpeme?

—  Cna6 — 13 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYJCHTH)

— Cpeden —

—  Hob6wvp — 33 % ot anketrupanure (5 CTyaeHTH)

—  MHnoeo 006vp — 20 % ot anketupanure (3 CTyIECHTH)
—  Omauuen — 27 % OT aHKeTUpaHUTE (4 CTYAECHTH)

— be3z omeosop — 7 % ot anketupanute (1 cTyneHT)



Ha Bwnpoc: Kak onmensiBate padorata W KayecTBOTO HAa AJMHMHHUCTPATHBHOTO M
TEXHUYECKOTO 00C/Ty:KBaHe OT YHUBEPCUTETCKUTE 00CTY:KBAIIIY 3BEHA

1)

(DUHAHCOBO-CYETOBOJIEH OTIeJ] - KacoBO 00Cy:KBaHe I@IpH 3alJialllaHe Ha
CeMEeCTPHAJHH H APYTH TAKCH?

Cnab — 20 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)

Cpeoen — 13 % ot ankeTupaHute (2 CTyICHTH)

Joowvp —

Mnozo 006wp — 20 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)

Omauuen — 40 % ot ankerupanure (6 CTyICHTH)

be3z omeosop — 7 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

DuUHAHCOBO-CYETOBOEH 0T/ - cekTop ""CTunenaun'" ?
Cnab — 33 % ot anketupanute (5 CTyIeHTH)

Cpeoen — 13 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)

Hobwvp — 20 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)

Mmnozo 006wp — 13 % ot ankeTupanure (2 CTyICHTH)
Omauyen — 20 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

HNucnexrop "CTyAeHTCKH O0IEKUTHS U CTOJI0Be" ?
Cnab —

Cpeoden — 33 % ot anketupanute (5 CTyJIeHTH)
Hobwvp — 20 % ot anketupanute (3 CTyJICHTH)

MHnoeo 006vp —

Omauyen — 40 % ot anketupanute (6 CTyIeHTH)

be3 omeosop — 7 % ot ankerupanure (1 cryzneHT)

TexHnuyecku cpeacTsa 3a o0yyeHune?

Cna6 — 13 % ot anketupanuTe (2 CTYICHTH)

Cpeoen — 13 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)
Ho6wvp — 13 % ot aHkeTHpaHute (2 CTYyICHTH)
Mnozo 006wp — 13 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
Omauuen — 47 % ot anketupanute (7 CTYAECHTH)

EUII (06ciy:kBaHe B KOMIIOTHPHHUTE 32J1H 32 00111 10CTHII)?
Cna6 — 13 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)

Cpeoden — 13 % ot anketupanute (2 CTyJICHTH)

Hobwvp — 20 % ot anketupanute (3 CTYJICHTH)

Mmoo 006wp — 13 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)

Omauyen — 27 % oT ankeTupaHuTe (4 CTyICHTH)

be3 omeosop — 13 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)



6) MexXIyHApPOAHO CHTPYAHHYECTBO (NPH Y4YacTHe B MeIYHAPOIHH 0Opa30BaTeIHU
nporpamm)?

—  Cnab6 — 27 % ot aHKeTUpaHUTe (4 CTYJICHTH)

— Cpeoen — 20 % ot anketupanute (3 CTYJICHTH)

—  Jloowp — 20 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)

—  Mnoeo 006wp — T % ot ankerupanute (1 CTyACHT)

—  Omauuen — 13 % o1 ankeTupaHute (2 CTyIEHTH)

—  be3 omeosop — 13 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYIEHTH)

7) Yuebden oraen?

—  Cna6 — 13 % ot anketupanurte (2 CTYJICHTH)

— Cpeoen — 13 % ot anketupanute (2 CTYICHTH)

—  Ho6wvp — 20 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 13 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)
—  Omauuen — 47 % ot ankeTupaHute (7 CTyI€HTH)

— bBe3z omeosop — 7 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

8) Hayuno uscienoBateicku cekrop (HAC) - mpu miaTteHo ydacTue B NPOEKTH H
pa3paboTku?

—  Cna6 — 33 % ot aukerupanure (5 cTyJIeHTH)

— Cpeoen — 1 % ot ankerupanure (1 cTyneHr)

—  Hobwvp — 7 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

—  Mnozeo 006wp — 7 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

—  Omauuen — 33 % ot anketupanure (5 CTyAeHTH)

— be3 omeosop — 13 % ot anketupanute (2 CTYIACHTH)

9) PaGoTHO BpeMe Ha 06CIyKBAIIMTE 3BeHA?

— Tlooxoosuwo — 53 % ot ankeTupanute (8 CTYIACHTH)

—  Henooxooawo — 27 % oT aHKeTUpaHuTe (4 CTYJICHTH)
—  Hobwvp — 13 % ot aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)

—  Mmnozo 006wp — 7 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

Ha Boerpoc: CTya1eHTCKUST ChBET MOAKpens Ju BammTe npaBa u uckanusi BbB Bpb3Karta ¢
aIMHHHCTPATHBHOTO 00CJIy:KBaHe U YCJIOBUSTA 32 TPYA M CAMOU3SIBA:

— He—20 % ot anketupanure (3 CTyJICHTH)

— [Ilo-cxopo ne — 20 % ot anketupanure (3 CTYIACHTH)

—  Hamam muenue — 27 % ot ankeTupanute (4 CTyICHTH)

— [Ilo-cxopo 0a — 20 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)

— Ja—T7 % ot anketupanute (1 cTyqaeHT)

— be3z omeosop — 7 % ot anketupanute (1 cTyneHr)



Ha Benpoc: Kak onensiBate ciiefHuTe 1eHHOCTH U YCJIOBUSL:

1) Hanuume Ha 0e30mMacCHM M 3IPABOCJIOBHHM YCJIOBHSI HA TPyA B y4YeOHHMTE 3a/M H
Jadoparopuu?

— Cnab —7 % ot ankerupanute (1 CTymeHT)

— Cpeoden — 33 % ot ankerupanure (5 cTyeHTH)

—  Jo6wp — 13 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

—  Mmnoeo 006vp — 20 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)

—  Omauuen — 20 % ot anketupanute (3 CTy/IEHTH)

— be3z omeosop — T % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

2) BBb3MOKHOCTH 32 criopTyBaHe?

—  Cna6 — 27 % oT aHKeTUpaHUTE (4 CTYJICHTH)

—  Cpeoen — 33 % ot anketupanure (5 CTYICHTH)

—  Hobwp — 27 % ot ankeTupanuTte (4 CTyACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 13 % ot ankeTupaHure (2 CTyIECHTH)
—  Omauuen —

3) Bb3MOKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYA€HTCKHTE ChbCTABH?
—  Cnab6 — 27 % oT aHKeTUpaHUTE (4 CTYJICHTH)

— Cpeoden — 20 % ot ankerupanute (3 CTyJCHTH)

—  Job6wp — 20 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)

—  Mnoeo 006wp — 33 % ot anketrupanute (5 cTyneHTH)

- Omauuen —



